

### **Forslag nr. 3 (modtaget den 8. september 2021)**

**Jeg vil gerne stille følgende forslag til behandling og afstemning på Brøndbys golfklubs Generalforsamling torsdag 23 september 2021:**

**Når der bliver blokeret en tid i GolfBox så skal der været beskrevet hvad det er til i GolfBox så medlemmer og greenfee spiller kan se kan se hvad der foregår på vores bane:-)**

**Begrundelse, syntes i årets løb der har været meget forvirring i krogene om hvad tiden bliver brugt til:-)**

**Med venlig hilsen**

**Lars Madsen**

**Medlems nr. 130- 3137**